

## **Εγκαίνια της νέας μονάδας συσκευασίας προϊόντων φυτοπροστασίας στο Εργοστάσιο Οиноφύτων της Syngenta Hellas AEBE**

Εκδηλώσεις  
30.05.2013

Ανθούσα, 30 Μαΐου 2013

---

**Σήμερα η μονάδα των Οиноφύτων θεωρείται το κύριο εργοστάσιο παραγωγής μικρών συσκευασιών στην περιοχή EAME (Europe, Africa, Middle East) και μια σημαντική επένδυση για την Ελληνική Οικονομία.**



Η Syngenta Hellas εγκαινίασε στις 29 Μαΐου 2013 στο εργοστάσιο της στα Οινόφυτα Βοιωτίας τη νέα μονάδα συσκευασίας προϊόντων φυτοπροστασίας, παρουσία του Ελβετού Πρέσβη κ. Lorenzo Amberg. Πρόκειται για μια επένδυση της τάξης των 1,5 εκατομμυρίων ευρώ που θα προσφέρει προσιτές και εύχρηστες λύσεις σε χιλιάδες μικροκαλλιεργητές, κυρίως σε χώρες της Αφρικής.

Σε πρώτη φάση, η δυναμικότητα της μονάδας θα είναι παραγωγή 16 εκατομμυρίων μικροσυσκευασιών ετησίως, ποσότητα που αναμένεται να αυξηθεί στα επόμενα χρόνια. Οι παραγόμενες ποσότητες θα εξάγονται σχεδόν στο σύνολο τους και το συγκεκριμένο project είναι στρατηγικής σημασίας καθώς αποτελεί μέρος της δέσμευσης της μητρικής εταιρίας για την υποστήριξη και ανάπτυξη εκατομμυρίων μικροκαλλιεργητών παγκοσμίως με μέσο όρο έκτασης μικρότερο των 10 στρεμμάτων ([www.syngentafoundation.org](http://www.syngentafoundation.org)).



Σήμερα η μονάδα των Οиноφύτων θεωρείται το κύριο εργοστάσιο παραγωγής μικρών συσκευασιών στην περιοχή EAME (Europe, Africa, Middle East) και μια σημαντική επένδυση για την Ελληνική Οικονομία, η οποία έχει ανάγκη από δραστηριότητες ανάπτυξης σαν και αυτή, καθώς το συνολικό ποσό επένδυσης ανέρχεται σε περισσότερα από 3 εκ. ευρώ τα τελευταία 3

χρόνια.

Οι εργοστασιακές εγκαταστάσεις της Syngenta Hellas ανταποκρίνονται πλήρως στις υψηλότερες προδιαγραφές, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα εγκαταστάσεων και μηχανολογικού εξοπλισμού, ενώ δίνεται ιδιαίτερη προσοχή στα θέματα προστασίας του περιβάλλοντος. Το εργοστάσιο, εδώ και αρκετά χρόνια, είναι πιστοποιημένο με Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας (ISO 9001), Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (ISO 14001) και Σύστημα Διαχείρισης Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία (OHSAS 18001).

Το μεγαλύτερο τμήμα της παραγωγής (σε ποσοστό πλέον άνω του 75%) κατευθύνεται σε εξαγωγές, στηρίζοντας ποικιλοτρόπως και τοπικούς προμηθευτές π.χ. υλικών συσκευασίας, εταιρίες μεταφορών κλπ.



Ο Διευθυντής τους εργοστασίου κ. Ανδρέας Κοτσινάρης τόνισε: «Η επένδυση αυτή δεν αποτελεί μόνο επιβράβευση για την εξαιρετική και επαγγελματική εργασία των ανθρώπων μας αλλά είναι επίσης πολύ σημαντική για την τοπική και ευρύτερη κοινωνία, καθώς συνοδεύεται και από αύξηση θέσεων εργασίας και κυρίως εξασφάλιση της βιωσιμότητας της μονάδας και των εργαζομένων της για τα επόμενα χρόνια».

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Syngenta Hellas κ. Γιάννης Αθανασόπουλος ανέφερε: «Η αναβάθμιση του εργοστασίου των Οиноφύτων σε Center of Excellence για την ευρύτερη περιοχή Ευρώπης, Αφρικής και Μέσης Ανατολής και τα εγκαίνια του νέου τεχνολογικού εξοπλισμού των μικροσυσκευασιών του τύπου “One dose”, αποτελούν δύο πολύ σημαντικές επενδύσεις που θα συμβάλλουν αντιστοίχως στην αναβάθμιση της ποιότητας των παραγόμενων προϊόντων και υπηρεσιών της Syngenta αλλά και στην βελτίωση της παραγωγής τροφίμων εκατομμυρίων μικρών αγροτεμαχίων, που σήμερα καλλιεργούνται από καλλιεργητές που δεν είχαν πρόσβαση στην τεχνολογία. Είμαστε υπερήφανοι για την ποιότητα και την δεξιότητα των ανθρώπων μας, που διεκδίκησαν, απέσπασαν και έφεραν εις πέρας, ένα τόσο μεγάλο έργο ανάπτυξης για την τοπική κοινωνία»

Η Syngenta είναι μια από τις παγκοσμίως κορυφαίες εταιρίες με περισσότερους από 27.000 εργαζόμενους σε πάνω από 90 χώρες, αφιερωμένους στον σκοπό μας: Να φέρουμε το δυναμικό των φυτών στη ζωή. Μέσω επιστήμης παγκόσμιας κλάσης, διεθνούς παρουσίας και δέσμευσης στους πελάτες μας, βοηθάμε στην αύξηση της παραγωγικότητας των καλλιεργειών, προστατεύοντας το περιβάλλον και βελτιώνοντας την υγεία και την ποιότητα της ζωής. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επισκεφτείτε το [www.syngenta.gr](http://www.syngenta.gr).